
Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� motos�klet�n�z�n 
or�j�nal z�nc�r korumasını çıkartın.
2- Motos�klet�n�z� aşama 2'dek� konuma get�r�n. 

Mount�ng Instruct�ons

1- Remove the or�g�nal cha�n guard from your 
motorcycle as shown �n step 1.
2- Br�ng your motorcycle to the stage 2 pos�t�on.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Gerekl� Aletler    Requ�red Tools

(3 Alyan) (#3 Allen)

No

2 x

Parça PartsAdet Qty.

A (M6x16 Pul Başlı Cıvata)
(M6x16 Bolts)

1 xB (M5x20 Pul Başlı Cıvata)
(M5x20 Bolts)

(4 Alyan) (#4 Allen)

1

2

Afr�ca Tw�n 1100 L1 Uyumlu Arka Çamurluk 2020 Afr�ca Tw�n 1100 L1 Compat�ble Rear Fender 2020



Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

3- Aşama 3'te göster�len cıvatayı yuvasından 
çıkartın. 
4- Cıvatayı çıkarttığınız parçanın altından
çamurluğu geç�rtecek şek�lde parçayı ve 
kabloları kaldırın.
5- Aşama 5'te göster�ld�ğ� g�b� çamurluğu kablo-
larından altından geç�r�p M5x20 cıvata �le sab�t-
ley�n. 

Mount�ng Instruct�ons

3- Remove the bolt shown �n step 3 from �ts seat.
4- Remove the part and cables so that the 
fender passes under the part where you 
removed the bolt.
5- Thread the fender under the cables as 
shown �n step 5, and fix �t w�th a M5x20 bolt.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

3

4 5

B

Afr�ca Tw�n 1100 L1 Uyumlu Arka Çamurluk 2020 Afr�ca Tw�n 1100 L1 Compat�ble Rear Fender 2020



Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

6- Çamurluğu aşama 6'te göster�ld�ğ� g�b� 
motos�klet�n�ze yerleşt�r�n ve ardından göster�len
yuvalara M6x16 cıvataları takın.

Mount�ng Instruct�ons

6- Place the fender on your motorcycle as 
shown �n step 6, and then mount M6x16 bolts �n 
the slots shown.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Afr�ca Tw�n 1100 L1 Uyumlu Arka Çamurluk 2020 Afr�ca Tw�n 1100 L1 Compat�ble Rear Fender 2020

6

B

A


	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3

